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Порядок і послідовність – найважливіші

 з великих обдарувань для того, щоб

добре керувати. 
Даний звіт зроблений на підставі наказу Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 р. № 178, «Положення про порядок звітування керівників дошкільних загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю» та наказу МОН України від 28.01.2005 № 55 «Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів»
Мета: Подальше утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління навчальним закладом, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності завідувача.

1. ДНЗ № 11 «Теремок» здійснює свою діяльність відповідно до чинного законодавства, законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», статуту дошкільного навчального закладу, Положення про дошкільний навчальний заклад та інших нормативних правових документів.
Одним з основних завдань є формування позитивного іміджу нашого дошкільного закладу, зокрема:

· забезпечення прозорості, відкритості і демократичності управління дошкільним закладом;

· прагнення зробити наш дошкільний заклад більш привабливим для педагогів, таким, щоб більшою мірою, ніж інші дошкільні заклади, здатний забезпечити педагогам стабільність, задоволеність працею та професійний розвиток;

· бажання одержати запоруку довіри до всього, що відбувається у стінах дошкільного навчального закладу, зокрема до інноваційних процесів;

· забезпечення поінформованості соціуму щодо діяльності дошкільного навчального закладу

2. Добре ім’я закладу не лише забезпечує йому високу відвідуваність, а й полегшує доступ до різних ресурсів: фінансових, інформаційних, людських, матеріальних, що безпосередньо стимулює його розвиток.                                        Головними суб’єктами формування позитивного іміджу ДНЗ є: завідувач, педагоги і співробітники, різні соціальні групи, зацікавлені в наданні освітніх послуг, а саме: діти та їхні батьки, працівники що надають освітні послуги паралельно із ДНЗ (гуртки, секції), педагоги початкової школи, які приймають випускників, працівники органів управління освітою, місцеві жителі.
Позитивний імідж не виникає сам по собі, а формується протягом усього терміну існування закладу. Для цього має бути розроблена стратегія цілеспрямованих управлінських дій. При цьому важливо брати до уваги усі складові іміджу, а саме:
· Імідж послуги - уявлення батьків про унікальність освітніх послуг, які надає дошкільний заклад, тип закладу( Школа сприяння здоров’ю), варіативність освітніх програм за якими він працює, особливості матеріально-технічної бази, на імідж також впливає наявність додаткових послуг;
· Імідж споживачів освітніх послуг – уявлення громадян про стиль життя, соціальний та матеріальний статус родин вихованців,
 особистісні характеристики дітей: стан їхнього здоров’я, рівень психічного розвитку.

· Імідж керівника, педагогічного колективу, обслуговуючого персоналу – уявлення батьків про компетентність, здібності, ціннісні орієнтації, особисті риси керівника, його зовнішність і стиль керівництва, культура та соціально-психологічний клімат в колективі, професійна компетентність персоналу, культура, комунікабельність.

· Візуальний імідж – уявлення про заклад, інтер’єр, оснащення, зовнішня символіка, традиції, ритуали.
· Соціальний та бізнес-імідж – Висвітлення для широкої громадськості інформації про ДНЗ, участь у соціальному та культурному житті міста (заходи, конкурси, проекти), створення електронного сайту ДНЗ, на якому можна спостерігати за роботою закладу як суб’єкта ділової активності.
Усі ці складові разом і кожна зокрема впливають на формування іміджу дошкільного навчального закладу.

Позитивний імідж закладу насамперед залежить від керівника, адже зростаючого значення у формуванні іміджу здобувають відносини з персоналом, що визначають більшість параметрів іміджу ДНЗ: це й підвищення мотивації праці, кваліфікації колективу, забезпечення демократичності у керуванні, розвиток зворотного зв'язку керівництва. Комплексна робота завідувача по створенню стійкого сприятливого іміджу ДНЗ є величезним резервом у підвищенні конкурентоздатності, занятті гідного місця в рейтингу кращих дошкільних навчальних закладів міста. 

3. Реалізація нових підходів до навчально-виховного процесу у дошкільних навчальних закладах та визначення в ньому місця особистості має починатися зі змін в управлінській діяльності. Тому пошук нових моделей управління – відкритих і демократичних – є органічною складовою адміністративної реформи в освіті.

Ефективність процесу управління значною мірою зумовлена двома чинниками: хто керує і як керує. Ефективність управління – ступінь досягнення визначених цілей і вирішення поставлених завдань. Сучасний рівень розвитку суспільства ставить високі вимоги до керівника сучасної освітньої установи, типу керівництва колективом, до особистісних та ділових рис освітянського лідера. Основним орієнтиром організаційної роботи з кадрами в дошкільному закладі є формування творчої індивідуальності педагога. Основні принципи сучасного керівництва – демократизм, лібералізм, гуманізм. Тому, на першому місці в діях адміністратора має стояти стимулювання педагогів до творчої діяльності.

Звітування керівника здійснюється з метою подальшого утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління освітою, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень, впровадження колегіальної етики управлінської діяльності у навчальних закладах, що базується на принципах взаємоповаги та позитивної мотивації, бажання одержати запоруку довіри до всього, що відбувається у стінах дошкільного навчального закладу, зокрема до інноваційних процесів.

3.1.  А які ж завдання стоять перед керівником дошкільного закладу:

· Організація роботи дошкільним  навчальним закладом;
· Контроль за роботою педагогічного та технічного персоналу;
· Створення умов для виховання та навчання дітей;
· Створення іміджу дошкільного закладу ;
· Робота з громадськістю;
· Робота з батьками;
· Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я дітей.
   3.2. Наш дошкільний заклад є базовим закладом Школи сприяння здоров’ю з питань фізкультурно-оздоровчої роботи серед дошкільних закладів міста. Основними завданнями ДНЗ – Школи сприяння здоров’ю:

· створення сприятливого освітньо - розвивального середовища, яке сприяє формуванню фізичної досконалості дітей;

· впровадження інноваційних технологій в освітньо - виховний процес;

· збереження, охорона та зміцнення здоров’я дітей;

· формування у дітей основ безпечної поведінки та здорового способу життя;

· залучення сім’ї до освітнього процесу у дошкільному закладі;

· вдосконалення педагогічної майстерності педагогів.

Наприкінці кожного навчального року заклад надає звіт по захворюваності в Держпродспоживслужбу. В звіті за 2016 фігурують такі захворювання, як: ГРВІ – 42 випадки, гострий бронхіт – 32, лакулярна ангіна – 0, скарлатина – 0, вітряна віспа – 19. Кількість дітей, що не хворіли жодного разу – 160.  Дуже хотілося, аби наші діти взагалі не хворіли, тому колектив нашого закладу буде і надалі продовжувати працювати в напрямку профілактики захворювань, загартовування та виховання основ здоров’я та здорового способу життя. Дуже хотілося б, щоб батьки співпрацювали з колективом – вчасно приводити вранці, щоб кожна дитина мала змогу відвідати ранкову гімнастику, вдягати дітей по погоді, дотримуватися режиму дня та режиму харчування вдома.

Харчування дітей здійснюється за рахунок коштів, що виділяє бюджет та доплати батьків. Виходячи з даних коштів – діти отримують триразове харчування. Сестрою медичною старшою складається перспективне меню (весна-літо, осінь-зима) і погоджується в Держпродуктспоживслужбі, на його основі складається меню на кожний день. Постійно здійснюється контроль за якістю продуктів, що поставляються постачальниками, технологією приготування, якістю страв, що видаються. Крім внутрішнього контролю, контроль здійснює Держпродуктспоживслужба.

На сесії виконавчого комітету, яка відбулася 18.01.2017 року розглядалось питання «Про організацію харчування дітей», загальна вартість харчування для дітей ясельного віку склала – 13 грн, 72 коп., для дітей садових груп – 20.62 копійок. Порівняно з минулим роком вартість харчування для дітей ясельного віку підвищилась на 1 грн, 60 копійок,  для садових груп – на 4 грн., 25 копійки.

Протягом року діти отримують овочі, м’ясні, молочні продукти, рибу, соки два рази на тиждень, сир твердий три рази на тиждень, два рази на тиждень в- вироби з борошна (булочки, рогалики, пироги з повидлом, пиріжки, оладки). Всю зиму діти отримували фрукти - банани, яблука, лимон до чаю. Також проводяться заготовки на зиму у вигляді солоних огірків та помідорів, квашеної капусти. Харчування різноманітне та збалансоване.

В оздоровчий період вартість харчування збільшиться на 10%, тобто з 01.06.2017 року. 
4. Робота з батьками виражається у проведенні групових та загальних батьківських зборів, на яких ми піднімаємо важливі питання виховання та навчання дошкільнят, завідувач ДНЗ  звітується за проведену роботу протягом навчального року та за використання коштів. Також активно у нас працює батьківський комітет, який також на зборах звітується за проведену  роботу. Ми залучаємо батьків до життя нашого садочку, вони беруть активну участь у святах, розвагах, майстер-класах,флешмобах, квестах вихідного дня; відвідують відкриті заходи, стають учасниками різноманітних виставок, конкурсів, родинних свят, заключних показових заняттях-звітах. З батьками проводяться анкетування, бесіди, консультування. 
Матеріальна база нашого ДНЗ  включає в себе: спонсорську допомогу, бюджетні кошти, матеріальну допомогу батьків. 
5. Що ж було зроблено за цей рік:
за бюджетні кошти -  капітальний ремонт покрівлі – 257 085.64грн, рообти здійснювала фірма «Метан», реконструкція басейну – 1 млн. грн; обладнання для басейну:
· лави універсальні – 3.270 грн (6 шт);            

· шафи металеві – 23.850 грн (12 секцій);       30000 грн.

· дощечки для плавання 2255 грн

· нудли, м’ячі надувні,        

· м’ячі пластмасові,

· круги,                                                 18455 грн

· аквапояси;

· електричний та ручний насоси

 комп’ютер для бухгалтерії – 10.505 грн, набір меблів в кабінет фізінструктора (басейн) – 6001 грн, ноутбук в методкабінет та принтер в кабінет психолога – 11970 грн., холодильники  на харчоблок і комору (2 шт) – 6330 грн, та 6199 грн, хімія для басейну – 2700 грн, засоби для дезінфекції (дезактин) – 1646 грн, ремкомплект на харчоблок для електричних плит – 960 грн, лінолеум для ясельних груп «Ромашка», «Берізка», кабінет музикантів – 28532 грн, лопати, граблі, швабри, фарба, цемент, лампочки – 6822 грн, миючі засоби – 3850 грн.
за батьківські кошти замінили лінолеум у спальних кімнатах молодших груп «Малинка», «Тополька» зроблено ремонт, придбані дитячі меблі в групах «Яблунька», «Берзіка» «Конвалія», заміна лінолеуму в у роздягальній кімнаті групи «Тюльпан», заміна шпалер, ремонт сходової клітки груп «Гвоздичка», «Ялинка» (велика матеріальна допомога Голосенюк Максима Володимировича). Батьки з розумінням  ставляться до фінансових проблем, тому допомагають вдосконалювати та оновлювати матеріальну базу закладу. Кошти батьки кладуть на благодійний рахунок закладу – сума 400 грн за період з червня 2016 року по травень 2017 року. За звітний період одержано коштів від батьків 31921 грн (залишок з минулого року 958.60 коп). За ці кошти було придбано:
· фарба, сатенгіпс, лак – 1527 (ремонт сходів);
· ремкомплект на харчоблок – 349.99;

· столи (кабінет психолога) – 3700;

· фотоапарат – 53999.70;

· стіл (кабінет вихователя методиста – 1400;

· жалюзі у басейн – 4390;

· шафи у кабінет бухгалтерії – 4390;

· сантехніка, змішувачі (харчоблок) – 136.80 грн.;

· полусфери масажні (обладнання для фізкультури) – 1350 грн;

· ваги електронні (2 шт) на харчоблок – 1560 грн.

Всього використано 26394.69 грн. Залишок батьківських коштів 6482.95 грн., які будуть використані на ремонт кабінету керівників музичних та на подальші проблеми закладу. Хотілось би відмітити родину Кальних, дитина яких відвідує групу «Полуничка», які поклали на благодійний рахунок 10000 грн і подякувати їм за таку допомогу закладу. Батьки старших груп зібрали кошти на подарунок закладу – 9600. На ці кошти для закладу придбано тюлі для музично-спортивної зали.
6. Ефективні шляхи  формування позитивного іміджу  дошкільного навчального закладу в сучасних умовах ми шукали самостійно і вони дали свої  певні позитивні результати.
 Ми поставили перед собою певні завдання:
· упровадження та розроблення в роботу ДНЗ інноваційних освітніх та здоров’язбережувальних технологій, організація гурткової роботи;

· удосконалення матеріально-технічної бази, науково-методичного забезпечення;

· покращення психологічного клімату в колективі, підвищення мотивації праці педагогів, надання своєчасної психологічної допомоги учасникам освітнього процесу( вихованцям та їхнім батькам, працівникам закладу);

· створення максимально сприятливих умов для активної, повноцінної самореалізації членів колективу, в результаті яких  відбувається їх професійний зріст;

· стимулювання педагогічних працівників на вищі особисті професійні досягнення, створення ситуації успіху кожному;

· медіастратегія (висвітлення позитивних результатів діяльності ДНЗ, творчих здобутків педагогів у фахових періодичних виданнях через інтернет-ресурси, презентації на конкурсах, семінарах, ознайомлення батьків із закладом на різних заходах. Наш ДНЗ брав участь у міському етапі обласного конкурсу «На кращий інтернет – сайт дошкільного закладу», де отримав І місце, та ІІ місце на другому етапі обласного конкурсу.
6. В сучасних умовах дошкільна освіта опинилась перед вибором нових пріоритетів.  Кожен керівник і його педагогічний колектив мріють, щоб на їхньому закладі  лежала печатка яскравої індивідуальності, щоб він виділявся серед інших, викликав бажання влаштуватися на роботу чи виховуватися саме в ньому. Саме тому, провідним напрямом у діяльності закладів мають стати не лише розвиток навчання і виховання обдарованої особистості, здатної самостійно діяти і приймати рішення у динамічних нестандартних ситуаціях, а й постійне зростання професійної майстерності його працівників і, як наслідок, формування позитивного іміджу навчального закладу та забезпечення конкурентоспроможності на ринку освітніх послуг. Іміджева політика нашого закладу, це -  престиж, стиль, компетентність, налаштованність всіх працівників на перспективу, створення духу спільності, корпоративності, єднання. 
В нашому ДНЗ на сьогоднішній день виховується 321 дитина. З них 104 дитини ясельного віку, 217 дітей дошкільного віку.  12 вікових груп: 4 групи для дітей перед дошкільного віку, 8 груп для дітей дошкільного віку, в тому числі 2 групи компенсуючого типу для дітей з порушенням опорно-рухового апарату та фонетико-фонематичним недорозвитком мовлення. 
В кожній групі працюють досвідчені, висококваліфіковані педагоги, які вважають своїм першочерговим завданням створити такі умови у своїй групі, які б давали дітям змогу і адаптуватися до умов дитячого садочку і задовольнили б всі потреби дитини щодо різних аспектів її розвитку. Згідно штатного розкладу:
Завідувач- 1
Вихователь-методист - 1
Інструктор з фізкул. -2
Практичний психолог- 1
Учитель-логопед - 1
Керівники музичні - 2
Повна вища освіта - 21
Неповна вища – 5
Кваліфікаційні категорії:
Спеціаліст – 12
Спеціаліст II категорії – 6
Спеціаліст I категорії – 2
Спеціаліст вищої категорії – 6
Звання вихователь-методист - 1
В закладі широко ведеться робота з педагогічними кадрами, а саме: виробничі наради, наради при завідувачу, педагогічні ради, атестація педпрацівників, педагоги направляються на курси підвищення кваліфікації, проводяться семінари, майстер-класи, вивчається передовий педагогічний досвід та досвід роботи наших педагогів. Ми проводимо методичні об’єднання для вихователів та методистів міста, для завідувачів та методистів ДНЗ міста, учасники різноманітних конкурсів та виставок, заходів які організовує міський відділ освіти.  
         На базі нашого закладу в листопаді було проведено методичне об’єднання для вихователів міста «Освітня й мистецька цінність української народної іграшки», на якому колектив закладу презентував свій проект «Моя країна – Україна». Українська лялька – мотанка», матеріали якого на конкурсі освітніх технологій при Миргородському відділі освіти отримали перше місце. Також в листопаді відбулося методичне об’єднання для вчителів – логопедів, на якому було висвітлено поєднання ігрової діяльності дітей – логопатів з використанням ІКТ. 
Ось уже третій рік проводяться засідання школи підвищення фахової майстерності інструкторів з фізкультури «Фізичне виховання дошкільників». На черговому засіданні Вороніна Ніна Віталіївна провела майстер – клас для фіз.інструкторів ДНЗ міста з парної гімнастики.
Ми вважаємо, що педагог, який займається створенням власного іміджу, не тільки краще виглядає, але і краще себе почуває, більш впевнений, а в результаті і успішніше працює! В образі конкретного вихователя з'єднуються індивідуальний, професійний і віковий іміджі. 
Необхідно враховувати специфіку роботи вихователя. Його імідж включає в себе три складові:

· імідж для подання дітям;
· імідж для представлення батькам;
· імідж для представлення трудовому колективу.

Дітям важлива кінетична, мовна, інтелектуальна і артистична культура вихователя, вміння слухати, уявляти, бути щирою, здатною відчути себе дитиною. Тут наші педагоги неабиякі професіонали, особливо ті, що мають великий педагогічний досвід роботи. Молоді яка прийшла працювати до нашого ДНЗ є чому вчитися і з кого брати приклад.
Імідж для батьків складається з інших компонентів. Для батьків важлива мовна, соціальна та внутрішня культура вихователя. Тому нашим першочерговим завданням являється – залучити батьків наших вихованців до дружньої співпраці. 
Для іміджу, висунутого трудовому колективу, важлива зовсім інша грань вихователя. На перший план тут виходить його інтелектуальний рівень.

Таким чином, вихователь дошкільного закладу повинен бути багатогранною особистістю, і при пред'явленні себе кожен раз повертатися до співрозмовника потрібною гранню, не перетворюючись, однак, в хамелеона, а подібно діаманту виблискувати і вражати оточуючих.

Найдієвішою та найголовнішою формою роботи в ДНЗ, де вихователі можуть зарекомендувати себе, як інтелектуально розвиненою, багатогранною особистістю являється педагогічна рада та семінари-практикуми, які ми проводимо. Також колективні перегляди занять, які не лише дають змогу поділитися досвідом роботи з того чи іншого питання, а й можливість публічного виступу перед аудиторією.
В роботі з батьками наші педагоги воліють працювати в дружньому тандемі, а це вилилося уже в певні традиції нашого закладу: участь батьків у святкових ранках, в кінці року проводяться підсумкові показові заняття та родинні свята, участь мам та тат у фізкультурних розвагах, виставки робіт дітей та батьків. Початок нового навчального року ми проводимо святом «Днем знань», адже дошкільнята теж повинні знати, що це перший день коли вони стали на рік старшими. Завідувач вітає дітлахів, а на обід в меню завжди є щось смачненьке. На початку та в кінці навчального року ми в обов’язковому порядку проводимо спортивні свята, на яких вручаємо медалі дошкільнятам за певні успіхи в спорті. Певні традиції склалися і в нашому колективі. Вітання ювілярів, корпоративи на календарні свята, а головне тепер після закінчення навчального року та на день Учителя ми вирушаємо на екскурсії або просто відпочиваємо усім колективом. Це дає змогу і краще впізнати одне одного, і налагодити дружні стосунки.

Тож відношення до роботи всього колективу має свої позитивні результати. 
7. Завдяки праці усього колективу, пошукам педагогами нових форм роботи з вихованцями і батьками, індивідуалізації, диференціації навчання та виховання, педагогічному колективу вдалося гідно пройти атестаційну експертизу ДНЗ, яка була проведена відповідно до частини 3 статті 21 Закону України «Про дошкільну освіту» у період з 03.04.2017 по 07.04.2017 року та отримати узагальнену оцінку встановленого загального рівня освітньої діяльності і результативності дошкільного навчального закладу 362 бали. Атестаційна експертиза показала, що діяльність дошкільного навчального закладу № 11 «Теремок» комбінованого типу відповідає заявленому статусу, держаним стандартам дошкільної освіти України, забезпечує реалізацію законодавчо-правової бази на рівні державних вимог.
Свою доповідь я хочу завершити такими словами:

Успіх – це нагорода за минуле, радість для теперішнього, енергія для майбутнього. В кожного свій шлях до успіху, але для більшості – це результат наполегливої праці, великої відповідальності та віри в свою мрію.

